О сроках и местах подачи заявлений на сдачу
единого государственного экзамена в 2024-2025 учебном году

Заявление на сдачу единого государственного экзамена (далее - ЕГЭ)
необходимо подать до 01 февраля 2025 года (включительно).
Заявления подаются участниками ГИА (обучающиеся XI (XII) классов и обучающиеся, освоившие образовательную программу среднего общего образования в форме самообразования или семейного образования, либо обучающиеся по не имеющей государственной аккредитации образовательной программе среднего общего образования (далее – экстерны)) и участниками ЕГЭ (лица, освоившие образовательные программы среднего общего образования в предыдущие годы, имеющие документ об образовании, подтверждающий получение среднего общего образования (или образовательные программы среднего (полного) общего образования – для лиц, получивших документ об образовании, подтверждающий получение среднего (полного) общего образования, и (или) подтверждающий наличие среднего профессионального образования, а также лица, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных организациях, осуществляющих образовательную деятельность, (далее - выпускники прошлых лет); обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, не имеющие среднего общего образования (далее - обучающиеся СПО)), лично на основании документов, удостоверяющих личность, или их родителями (законными представителями) на основании документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами на основании документов, удостоверяющих личность, и доверенности.
Места подачи заявлений на сдачу ГИА:
обучающиеся XI (XII) классов подают заявления в организации, осуществляющие образовательную деятельность, в которых они осваивают образовательные программы   среднего общего образования .
Прием заявлений на сдачу ЕГЭ осуществляется с декабря 2024 года до 01 февраля 2025  года (включительно) 
Места регистрации заявлений на сдачу ЕГЭ в 2025 году для 
[bookmark: _GoBack]выпускников  прошлых лет, лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, граждан, имеющих среднее общее образование, полученнон в иностранных образовательных организациях – в места регистрации на сдачу ЕГЭ, определенные министерством образования Рязанской области (далее – министерство).
Документы, которые необходимы:
· паспорт (оригинал и копия);
· аттестат о среднем общем образовании с приложением (оригинал и копия);
· СНИЛС (оригинал и копия).
-оригинал и копию свидетельства о браке или свидетельства о перемене имени (при смене  фамилии, имени, отчества).
Для обучающихся учреждений профессионального образования (колледжи, техникумы и т.д.), которые не имеют аттестата о среднем общем образовании, необходимы: справка обучении, также справка об освоении курса среднего общего образования в рамках СПО с   указанием дисциплин, количества часов и отметок.

